KpoHwTenH 1
Bont M6x30

Wanba 6
Wanba 8

L |
Aptukyn: Cranp 111.05318.1 3awuta asurartensa u KTl

NMpusoA: FWD D
Foa BbinyckKa: 2016- RrheR. =10 oy
O6beM aBuUratena: 1.6i

Tun KInN: Bce
| "-”‘"35, | g,_;" ) I

30.; ............................. 2 LT

1. CH4Tb WTATHLIU NAACTUKOBBIU NblJIbHUK aBTOMOBUANSA.

2. YCTAHOBUTb ralkuy 3aknagHole M8x50 Haa 4YeTbipbMH
OTBEepPCTUAMU B NepeaHe YacTUu aBTOMODBUNA U BKPYTUTD
B HUX 60nTbl M8X20 Ha HeCKoNbKO 060pOTOB.

3. YCTaHOBUTb raku 3aknagHble M6 B 6OKOBblEe OTBEPCTUS
noapaMHUKa aBToMobuUN4.

4. 3aKpenuTb KpOHWTEeWH 1 U KPOHWTEWUH 2 K YCTAaHOBNEHHbIM
raukaM szaknagHoelMm M6 GontamMmu M6x30.

i

L. BOTTE I8V i sk sxofs wexs $¥00 s¥ii S 6 L. _

S DEILT, MOXIEN. o o nis m s sons ssim s s sige sue 2 LT. <

T ol R e o 2. LUT, E .
Sie LUAQUEr 8. oo imaspmumssigassrsmsros mw s s s » 1.6 LT, 3awuTa

B, [adlika 3aKNaAHAA MB .osensnsmnsssssames 2 L.

/. auka 3aknagaHasa M8X50............... 4 LT. .
8« BIVIIKA N=1T1 MMics n s0i0 vn « v anon cnm mwm e wes 2 iy e
9, KpOHWTEUH 1. .o 1 WT. 3araywkal BTynka h=10 Mm
110 KDOHUITEUH 2smusesemammmmmmmssssmmss s 1 L.

el SO FINP LI B i i s s 0 ot 3 gl i i i i & LT

12+ JIY0K ceiesme st i i i i R &5 1 Wr.

T e S T < D 1. LUT.

/

[aKika 3aKagHaqa Mé

KpoHWwTenH 2

alka 3aknagHaa M8x50

falka

3aKknagHas
M6

bont M6x30
Bont M8x30 Wauba 6
lauba 8 Uakba 8
[ AvameTp pe3bOb M6 M8 M10 Mi2 |
| MOMEHTbI 3aTXKM 9.8 HMm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

5. 3aBeCTU NepeaHol 4acTbh 3aWUThl ABUFraTENS Ha
yCTaHOoBNEeHHble 6onTel MBx20. 3akpenuTb CpeaHKK YacTb
3awnuTtbl bontTamMmu M8x20 K YCTAHOBMEHHbIM KPOHWTEUHAM,
3a4HKOK 4acTb KpenuTe BontaMu MB8X30 yepes BTYNKU

h=10 MM.

6. 3aTAHYThL BCe DESbGOBbIe coeadUHeHUsa. Ucnonb3oBaHUE

MHEBMOUHCTPYMEHTA 3dllpE€WEHO.
3aMeHa Macna BO3MOXHa Ha a/M ¢ obbeMOM aABuUratend

V-1.6 n.



